



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR IASI

Primăria comunei Miroslava  
Județul Iași  
16. IAN. 2018  
Nr. 132

16.01.2018  
D. no. Dr. Hech  
Viceprimar  
CP

GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL NAȚIONAL SANITARĂ VETERINARĂ  
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR  
DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU  
SIGURANȚA ALIMENTELOR IASI

CATRE:

TOATE PRIMĂRIILE DIN JUDEȚUL IAȘI  
În atenția doamnei / domnului Primar

15 01 2018

**Obiectiv : Confirmarea de noi focare de pestă porcină africană în localitatea Micula, județul Satu – Mare**

În data de 11ianuarie 2018, un nou focar de pestă porcină africană la porcii domestici a fost confirmat într-o exploatație nonprofesională,din localitatea Micula, județul Satu – Mare, al doilea focar de pestă porcină africană la porcii domestici a fost confirmat în data de 13.01.2018, într-o altă exploatație nonprofesională din aceeași localitate.

Boala nu se transmite de la animale la om, prin urmare nu afectează omul. Produce însă un procent de morbiditate și mortalitate foarte ridicat, iar, pierderile rezultate în urma combaterii ei sunt deosebit de ridicate, atât prin costurile cu eradicarea, cât și prin restricțiile impuse comerțului cu porci vii și produse și subproduse provenite de la porci. În teritoriile unde a evoluat până acum, eradicarea și recăpătarea stării de indemnitate la boală a durat lungi perioade de timp.

Ca urmare a celor de mai sus :

- veți proceda la actualizarea și activarea Unității Locale de Sprijin ( ULS ). Componenta ULS de la nivel local va fi transmisă la DSVSA Iași, în vederea completării dosarului Centrului Local de Combatare a Bolilor de la nivelul județului.

- veți proceda la identificarea unor terenuri care sa poata fi utilizate pentru ingroparea cadavrelor provenite de la animalele moarte sau ucise ca urmare apariției unor epizootii majore. Coordonatele respectivelor terenuri vor fi transmise catre DSVSA Iași.

- veți proceda la actualizarea stocului de materiale și dezinfectanți necesare în caz de intervenție ca urmare a apariției unor epizootii majore;

Măsuri ce se impun a fi respectate de catre deținătorii de porcine:

Inspectarea zilnică a efectivului de porcine pe care îl dețin și anunțarea medicului veterinar de liberă practică împuternicit, a oricărei modificari a stării de sănătate, sau moarte în efectivul de porcine,

Limitarea circulației persoanelor străine în zona adăposturilor unde sunt crescute porcinele,

Achiziționarea de porcine numai din exploatați cu status de sănătate cunoscut și certificat sanitar veterinar liberat de medicul veterinar de liberă practică împuternicit,

Evitarea hrănirii porcinelor cu spălături provenite de la spălaturii carnilor de porc gătită în gospodărie,

Măsurile vor fi menținute în vigoare până la eliminarea riscului pentru apariția și difuzarea pestei porcine africane pe teritoriul județului Iași.

DIRECTOR EXECUTIV

Dr.CIOBANU GABRIEL

*Gabriel Ciobanu*



ȘEF SERVICIUL CONTROL  
OFICIAL SĂNĂTATE ANIMALĂ  
Dr. OPRIS PETRU

*Petru Opris*